No colisor SPEAR (Stanford Positron Electron Asymmetric Rings), um pési
com um elétron e~. Como consequéncia da colisdo os mésons v e x sao obs
méson ¢ € um méson vetorial com massa 3.7 GeV, spin 1 e C-paridade negativa.
processos observados é et +e~ — v+t + 77, que pode ser explicado da seguint

et +e” = ¥(3.7) = y+x
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Isto ¢, a colisdo do et com o e~ produz o méson 1(3.7), que decai em um féton e em
méson x e finalmente o méson y decai em um 7+ e um 7—. No referencial CM, a energi
medida para o féton é de 0.29 GeV. Considere que o processo 9(3.7) — ¥ + x é uma
transigao eletromagnética com momento angular orbital do estado final igual a 0 e que o
decaimento x a 27w é um processo forte.

(a) Determine a massa do méson x. [0.50 pt]
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(b) Determine os possiveis valores para o spin, paridade intrinseca, isospin, G-paridade
e C-paridade’do méson x. [2.25 pt]

OBSERVACOES:

1. Os pions sao mésons pseudoscalares com spin 0, isospin 1 e estranheza 0. As com- -
ponentes I3 de isospin sdo, I3(nt) = +1, I3(7~) = —1 e I3(7°) = 0. A massa do =+
e do 7~ é de 139.57 MeV, a massa do 7° é de 134.98 MeV. A C-paridade do 7° é
=l

2. Os fotons sao bésons com spin 1, paridade e C-paridade negativas.



